

热热闹闹的婚宴将十几人撂倒

事发肥西官亭镇,疑为婚庆公司使用发电机废气所致



现场:酒店已被封锁,大厅内酒菜未撤

2月7日上午,市场星报、安徽财经网记者来到肥西县官亭镇官亭村内的旺锦商务酒店,该酒店大门已被人用绳索拴住,大门外还立着婚宴所使用的花篮和搭建的花门。透过玻璃门向酒店内看去,大厅内摆着多张桌椅,桌子上的菜肴依旧,鸡鱼满盘,酒味扑鼻。

大厅的地面上还零落地散放着饮料瓶、用过的餐巾纸等等。顺着较弱的光线向大厅内侧看,大厅内摆放的还有大屏幕、搭建的舞台,但店内空无一人。一位路过的当地村民说,2月6日中午在婚宴现场发生了一些事情,“听说不少人晕倒了”。

服务员:我当时感到头晕恶心

记者在现场遇到了该酒店的服务员小崔,她告诉记者,当天中午,她在上菜过程中,突然感到恶心头晕。“我在最里面上菜,感到头晕、耳鸣、胸闷,当时以为是低血糖,就走到大厅中间位置休息了一下,不久,发现和我一起上菜的服务员也不舒服,后来有喝喜酒的人感到不舒服,被其他人抬了出来,送到医院输氧。”小崔说。

“应该不是食物中毒,目前我已经基本上没问题

了。”小崔说,当时抬出来的有六七个人,婚宴共有18桌,大概有190多人,发电机是烧油的,我看那人拎了一个黑色的桶,应该装的是油。

另外,小崔还说,饭店只安排场地,所有婚宴所需设备包括发电机都是由婚庆公司携带安装的。

政府:排除食物中毒,系缺氧导致

记者随后来到官亭镇卫生院。该院办公室一位工作人员告诉记者,当天有十几人被送到卫生院,经过观察治疗,大部分人已出院,还有一些人被转往105医院继续观察。

官亭镇镇政府工作人员告诉记者,宴席当中有人出现不适状况,接到报警后,当地派出所及政府紧急赶往现场,对现场进行了封锁,并展开调查,对饭店负责人进行了控制,将出现不适的就餐人员送往医院。当晚10时许,所有人员全部离开医院,身体并无异样。排除食物中毒,疑似为缺氧导致,医药费暂由政府预支,等到责任认定清楚以后,再行处理。

2月7日下午,记者见到了新郎的父亲张某,他告诉记者,当时感到不适的主要还是在发电机附近就餐的亲友,目前感到不适亲友已出院,相关事宜仍在处理当中。

星报讯(本报记者 文/图) 2月6日中午,肥西县官亭镇一家酒店内正在举办婚宴。不过,叫人想不到的是,婚宴进行过程中,突然有十几人感到身体不适晕倒。据悉,经过现场急送医院治疗观察,多人已出院,还有数人被转至105医院继续观察。据了解,疑为婚庆公司现场所用发电机产生废气造成人员缺氧。

住房补贴、免费班车、夜班津贴……

一家招聘企业光福利待遇就列了9条

星报讯(李多庆 杜荣铭 记者 沈娟娟) 满6个月一次性发放1200元新员工奖励;平时加班1.5倍工资,休息日加班2倍,节假日加班3倍;上四休二,月休10天……昨日,“春风行动”第十三届滨湖新区大型招聘会上,100家以上用人单位为招揽人才出“真招”,除了工资外,休息时间、福利等成为各家比拼的重点。

“一周工作六天,其中一天为加班,按规定发放加班工资。”在合肥一家经营铜材的公司展位,招聘人员说,求职者可自由选择两种上班制度,一种是每天工作8小时,三班制;一种是上四休二,月休10天,每天工作12小时,“求职者可根据自己的需要选择其中一种。”

除此之外,在另一家公司招聘设备操作工的简章上,福利待遇足足列了9条,包括免费班车、

满勤奖、节假日福利费、住房补贴、夜班津贴、免费健康体检、免费旅游、年终奖等,“年终奖是1.8个月工资,员工生日、结婚、生子、丧亲等情况,公司发放50~700元不等的慰问礼金或物品。”

据介绍,这是合肥市新春开年第一个大型招聘会,面向被征地农民、高校毕业生、富余劳动力及其他各类求职人员,其中不乏浦发银行、海尔集团、中石油、世纪金源集团、同庆楼等知名企业。

“今年年初才市供需比较稳定,如今已经不能在人才市场坐等求职者上门求职了。”合肥市包河区公共就业和人才服务中心主任殷成斌介绍,现在招聘会要积极走出去,一方面将用人企业及招聘岗位带到居民家门口,另一方面利用现代化信息手段及时推送,把就业信息送到求职者手上。

包河区存量房缴税得去滨湖

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市地税局获悉,自2017年2月13日(星期一)起,合肥市地方税务局包河区分局个人存量房缴税业务迁至合肥市地方税务局滨湖办税服务厅集中办理,原办公地址不再办理此项业务。办公时间:工作日上午9:00~12:00,下午13:00~17:00。咨询电话:12366-2(纳税服务热线),0551-62776622(滨湖办税服务厅)。办公地址:合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口西北角200米处,要素大市场西南角D区二层),在合肥市房地产权属管理处综合服务大厅内。滨湖办税服务厅公交线路为:快速公交1号线、509、62、63、64、66路“要素大市场”站均可到达。

节后合肥蔬菜和鸡蛋价格下降

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 据省物价局价格监测局数据显示,节后合肥周谷堆农产品批发市场蔬菜和鸡蛋价格下降,其他农产品价格波动不大。

据介绍,上周,市场整体菜价明显回落。其中,四月青(0.50元/500g)、芹菜(1.10元/500g)、大葱(1.70元/500g)、薄皮椒(2.30元/500g)、长豆角(4.80元/500g)、荷兰豆(8.0元/500g),周环比跌幅分别为:28.5%、38.8%、32%、23.3%、31.4%、33.3%。大白菜、土豆、平包菜等20种蔬菜价格波动不大。

相关负责人分析,节后蔬菜市场需求量减少,近期天气晴好,地产菜(以叶菜为主)供应充足,因此菜价回落。

除此之外,节后供应商及各大超市备货结束,储备充足,带动蛋价下降。

获村主任关照盖违法房屋 送10余万元财物,获刑一年

星报讯(记者 马冰璐) 在村主任费某的关照下,杨某得以在村里盖了约5000㎡的违法房屋,为此,其先后送给费某10余万元财物以示感谢。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,被告人杨某因对非国家工作人员行贿罪被合肥市肥东县法院一审判处有期徒刑一年,缓刑一年。

自2012年开始,杨某在时任肥东县撮镇镇大费村村主任费某(已判刑)等人的关照下先后在该村建造了约5000平方米的违法房屋。为向其表示感谢,杨某先后分四次送给费某现金共计8.3万元和两块手表(价值4.5万元)。

2015年11月,纪检部门根据费某等人的供述,将杨某带至合肥市廉政教育基地谈话,杨某随即如实交代向费某行贿的事实。随后,纪检部门将此案移送至公安机关,归案后,杨某如实供述了相关犯罪事实。

“僵尸车”占道营销将被“拉黑”

星报讯(唐胜 记者 于彩丽) 日前,合肥市滨湖城管和交警部门集中整治僵尸车占道行为,长时间占用临时停车位用以做广告宣传的“僵尸车”将被列入“黑名单”,强制拖移。

2月6日,滨湖新区城管部门对滨湖世纪城购物中心、万国农贸、滨湖医院等人流量较大区域展开摸排登记,将天山路、广西路、洞庭湖路、福州路、中山路等路段列为重点整治区域。据悉,摸排过程中城管队员发现,不少“僵尸车”除了车窗破烂、车胎爆胎、车体破损严重等常见特征之外,还有一个很明显的特点,就是僵尸车集群,“一般都

是三辆以上在一起,长时间占用着临时规划的停车位。”城管队员通过仔细查看,还发现有的车被印上了回收车辆、根治鼻炎等广告,队员拨打了部分车身的号码,对方称确实是做收车生意,但是这些路段的车辆并非其所有。由于无法联系上车主,僵尸车如此长时间停放,影响周边市容不说,还占用了不少停车位,这让原本就“一位难求”的市民苦不堪言。

当天,滨湖新区辖区共计6辆营销僵尸车被强制拖移,剩下的8辆占道僵尸车已被登记入册,将于近日清理完毕。

为骗钱买假罚单,把自己送进班房

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 为诈骗钱财,男子竟买来假违停罚单和7枚伪造的交警部门印章,并向路边停放的私家车张贴这些印有微信转账二维码的假罚单。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人李某因涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

去年11月份,为诈骗钱财,李某购买了印有

微信转账二维码的假罚单和7枚伪造的交警部门印章。去年12月16日20时许,他驾车窜至瑶海区和县路、铜陵路附近,向路边停放的私家车张贴假违停罚单,试图骗取车主钱财。

6天后,警方在经开区某小区将李某抓获,并现场查获假违停罚单近5000份以及7枚伪造的交警部门印章。令人庆幸的是,由于市民的高度警觉和警方的迅速抓捕,目前尚未发现被车主。